

Вырезка из газеты

КОМСОМОЛЕЦ  
ДОНБАССА

от 14 МАЯ 1967

г. Донецк

Газета № . . . . .

## Г А С Т Р О Л И   Н А Ч А Л И С Ъ

Вчера одновременно в Донецке и Маневке начались гастроли Ростовского-на-Дону государственного драматического театра имени М. Горького.

В Донецке они открылись спектаклем «Тяжкое обвинение» Л. Шейнина (режиссер — заслуженный деятель искусств РСФСР М. ВАХОВСКИЙ, художник —

И. ОСИПОВ). В премьере ростовчан были заняты заслуженные артисты РСФСР К. АБАШИНА, А. КРЖЕЧКОВСКАЯ, А. ЧУПРУНОВА, В. ВОЛКОВ, С. ГАЛУЗА, В. КРАСНОПОЛЬСКИЙ, В. ШАТУНОВСКИЙ, И. ШВЕЙЦЕР, артисты П. ПЕТРОВА, А. ФИЛИППОВ и другие.

Зрители Маневки увиде-

ли драму В. Лаврентьева «Чти отца своего» в постановке В. МОЛЧАНОВА. Основные роли исполнили заслуженные артисты РСФСР Е. КУЗНЕЦОВА, Е. ФИЛИППОВА, П. ЛОБОДА, А. МАЛЬЧЕНКО, артисты М. БУШНОВ, В. ЩЕРБАКОВ.

Первые спектакли ростовчан были тепло встречены зрителями.